



Klasa: 003-01/20-02/18
Urbroj: 2182/1-12/3-2-20-1-3
Knin, 22. travnja 2020.

Na temelju članka 39. Statuta Veleučilišta "Marko Marulić" u Kninu Stručno vijeće na 9. elektroničkoj sjednici održanoj elektroničkim putem od 21. do 22. travnja 2020. godine donosi:

ODLUKA

o provođenju postupka vrednovanja ishoda učenja i ocjenjivanja studenata tijekom trajanja nastave na daljinu

I.

Ovom Odlukom Stručno vijeće Veleučilišta „Marko Marulić“ u Kninu dopušta odstupanja u smislu vrednovanja ishoda učenja tijekom provođenja svih oblika ispitivanja na način da će se svaki nastavnik prilagoditi novonastaloj situaciji pri čemu je njegova obveza na vrijeme pisanim putem obavijestiti studente o načinu provođenja istih.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Odluka Vlade RH o obustavi nastave u školama i u visokom obrazovanju donesena je 13. ožujka 2020. godine, a primjenjuje se od 16. ožujka u cijelom obrazovnom sustavu. MZO je donijelo Upute za vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu koje sadrže poglavlje Vrednovanje u visokom obrazovanju – preporuke u kojima se važan naglasak daje na bitne sadržaje i upotrebu metoda vrednovanja koje su povezane sa zadanim ishodima učenja predmeta. Kako u visokom obrazovanju nastava podrazumijeva postizanje viših razina ishoda učenja, dobro je koristiti projektne i problemske zadatke, istraživačke radove, izradu programa, portfolija, konstrukcija te kritičkih osvrta, analiza i preglednih radova. Mnogi nastavnici imaju već dobro razvijene metode trajnoga praćenja (zadane i u opisu predmeta) te kontinuirano prate rad studenata (predajom zadaća, prikaza, seminara, usmeno on – line i sl.), što u ovim okolnostima treba podržati. Sustavi učenja na daljinu (npr. Moodle) pružaju izvrsnu podršku za nastavak takvih aktivnosti pa se preporučuje uporaba širokih mogućnosti sustava uz nužne prilagodbe.

dekanica
Veleučilišta "Marko Marulić" u Kninu
Ljiljana Blažević, v. pred.



Dostaviti:

- Nastavnicima, svima
- Pismohrana, ovdje